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4 Beoordelingsmodel 
 
 
 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Een bionisch oor 
 

 1 A 
 

 2 maximumscore 2 
• Naam: slakkenhuis 1 
• Functie: het omzetten van trillingen / prikkels in impulsen 1 
 

 3 C 
 

 4 A 
 
 

Galstenen 
 

 5 maximumscore 1 
(de) lever 
 

 6 D 
 

 7 maximumscore 2 
• vetten 1 
• 3 1 
 
 

Oedeem 
 

 8 C 
 

 9 maximumscore 1 
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat er rode bloedcellen / bloedplaatjes te 
zien zijn (die in lymfe niet voorkomen) 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


